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Ata do dia 10/10/2018. 

Ata Nº 033/2018 

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – 

Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - 

João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Oscar Agatti procedeu 

com a oração. Passou-se para o momento dos Expedientes. Não houve expediente do 

Executivo. No expediente do Legislativo o Presidente solicitou a leitura da indicação nº 

036/2018 e encaminhou a mesma para o conhecimento da autoridades competentes. Em 

seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso do palavra pela ordem, 

os seguintes vereadores. 1º- Oscar Agatti, saudou mesa diretora, colegas vereadores, 

Dr.Otávio Leal, Vice Prefeito Municipal, Luciano Contini, Secretária de Administração 

Analice Baruffi Corbellini, Secretária de Saúde, Priscila Demari Nicaretta, ex- vereadores 

e demais pessoas presentes. Em tribuna parabenizou os alunos pela belíssima atuação 

na Câmara Jovem, aos pais e professores pela presença. Comentou sobre o Projeto de 

Lei do Executivo, da instalação da Empresa Martinazzo que foi aprovado na Sessão 

Ordinária do dia 19 de setembro na comunidade de São Bartolomeu, projeto esse, muito 

comentado, criticado e discutido, e até hoje quase 30 dias depois da aprovação do 

mesmo, nada foi feito. Comentou que pudesse ser por questão política ou de interesse. 

Disse que na última sessão, um colega vereador comentou da contratação de um novo 

motorista, pois segundo ele, no parque de máquinas, há dois motoristas que “só 

encomodam”, pediu um explicação dos responsáveis, do porque eles “incomodarem”. 

Lembrou que na reunião feita na comunidade de São Jorge, o Prefeito Municipal, estava 

preocupado com o orçamento municipal, e que o valor gasto com a folha de pagamento é 

alto, ai questionou como dois funcionários ficam sentados, e há a contratação de outros 

motoristas. Disse que isso deveria ser bem explicado e ver o que está acontecendo 

dentro do parque, pois se os funcionários são concursados, os mesmos tem que 

trabalhar. 2º -  Paulo Alberto Benini, saudou a todos já citados. Em tribuna parabenizou as 

crianças que participaram da Câmara Jovem e aos pais e professores pelo incentivo a 

elas dispensados. Convidou os vereadores interessados para participarem do curso “ 

Passo a passo de inclusão da proposta de prestação de contas”, lembrou que o Vereador 
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Fabiano Ferrucio Sabei, está inscrito para participar do mesmo e se tiver mais alguém 

interessado, favor comunicar na secretaria. 3º - Vandemir Pilatti, saudou a todos citados. 

Parabenizou os jovens que representaram a Câmara Jovem, as escolas pelo bom 

trabalho realizado. Desejou que esses jovens possam tomar “gosto” pela política, política 

séria, política de bom andamento para o Município e se deve preparar outras pessoas 

para dar sequência aos trabalhos. Disse que a valorização dos serviços prestados pelo 

município é muito importante, sendo na área da saúde, educação, obras e nas demais 

existentes, e que se deve usufruir da melhor forma possível desses serviços. Comentou 

da reunião que teve sobre o turismo, onde ele é um dos integrantes do conselho, que isso 

é um novo trabalho que vem surgindo no Município e que a longo prazo trará sucesso 

para o mesmo. Agradeceu a presença de todos na sessão, que é muito importante a 

participação dos munícipes. 4 º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. 

Parabenizou os alunos, que hoje, muito bem representaram a todos os vereadores. 

Comentou sobre a não votação do Projeto de Lei nº 027/2018, que concede gratificação a 

comissão de avaliação, reavaliação, baixa e depreciação dos bens móveis do Município, a 

comissão composta por cinco integrantes, mas segundo ela, somente três seriam 

gratificados, com o valor mensal de R$ 435,61(quatrocentos e trinta e cinco reais e 

sessenta e um centavos) e caso este projeto não venha a ser aprovado, a Prefeitura 

Municipal, será obrigada a contratar uma empresa para realizar este trabalho, pois isto é 

obrigatório e o prazo para tal é até o final do ano. E a mesma terá um gasto estimado 

entre R$15.000,00 á 18.000,00(quinze mil reais à dezoito mil reais), dependendo da 

empesa vencedora. Que não entende o porquê deste projeto não ter ido a votação nesta 

noite. Parabenizou pela passagem dos dia das crianças, no próximo dia 12 de outubro e o 

dia 15 de outubro pela passagem do dia do professor. 5º -Fabiano Ferrucio Sabei, 

cumprimentou a todos citados anteriormente. Em tribuna comentou sobre a questão 

levantada pelo vereador Oscar Agatti, disse que ele é um dos motoristas citados por ele, e 

que isso é questão política, pois segundo ele não há nada que justifique tal atitude. 

Recebeu um pedido, sobre o parque de recreação infantil da escola Bento Gonçalves, 

que o mesmo está deteriorado, disse que falou com o Vice Prefeito Municipal, o qual foi 

informado que no ano que vem o mesmo será colocado novo, mas e até o ano que vem, 

as crianças ficariam sem brincar? Sobre sua indicação, da colocação das lixeiras, que são 

de grande importância além de eliminar a grande quantidade de lixo, espalhado pelo 

chão. Sobre a Lei que existe, de operários dirigirem ou não o carros do município, que 

essa Lei possa ser colocada em vigor. Projeto 027/2018, sugeriu que os funcionários que 

estão realizando esta tarefa, a realizem fora do horário de serviço, pois os mesmos já 

estão recebendo para isso. Disse que recebeu várias reclamações relacionadas a um 

motorista da saúde, que o mesmo saiu em viagem com pacientes para a cidade de 

Caxias do Sul e o mesmo informou a secretária da saúde, que ele teria uma consulta, 

mas na verdade o mesmo realizou um procedimento médico e deixou vários pacientes 

esperando a sua liberação. Uma grande falta de “cabimento”. E em razão disso, várias 



 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 

Rua Francisco Letrari, 366 Fone Fax (54) 3435-1140 – CEP - 95726-000 – Coronel Pilar –RS e-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”. 

 
3 

 

pessoas, especialmente a secretária foram criticadas. Que o mesmo mentiu para a 

secretária e discutiu com pacientes, uma atitude equivocada por parte dele e ai 

questionou, o que irá acontecer com este motorista. Parabenizou as crianças pela atitude 

e pela sessão do dia de hoje.  6 º - Leandro Coppi, saudou a todos mencionados. Em 

tribuna, comentou sobre o quanto importante é, ser Vereador Mirim, ouvir seus pedidos, 

suas ideias e indicações. Comentou sobre a indicação da Vereadora Mirim, Luana Pisoni. 

Que devemos dar valor e importância as crianças que temos em casa, pois eles possuem 

ideias novas e inteligentes, que as vezes passa por despercebido.  Sobre a construção da 

personalidade das crianças do dia de hoje, que isso faz com que elas evoluam, é que os 

pais e professores ajudem a construir adultos, que tenham boa personalidade, pessoas 

do bem e que saibam diferenciar o que é certo do errado. Parabenizou os vereadores 

mirins, que eles são o futuro de Coronel Pilar e que acima de tudo sejam pessoas éticas e 

do bem. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei Legislativo nº 

007/2018, aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria 

Jurídica. Votação da Ata nº 030/2018 da Sessão Ordinária do dia dezenove de setembro, 

aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia 

da Ata de nº 032/2018 da Sessão Ordinária do dia três de outubro de 2018 que na 

próxima Sessão será votada. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, sugeriu, sobre o 

Projeto de Lei Executivo nº 027/2018, que o Executivo coloque os dois funcionários que 

estão sentados, sem remuneração, para fazer o serviço de levantamento de bens móveis 

e imóveis do município. Vereador Fabiano Ferrucio sabei, disse que concorda com a ideia 

da Vereadora Adriana, e que fará isso, depois do horário de serviço. Vereadores 

Vandemir Pilatti e Paulo Alberto Benini, estenderam seus cumprimentos a Rainha do 

Município Fabiane Pisoni. Sentimentos ao Dr. Otávio Leal, pelo falecimento de seu sogro. 

Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária, dia dezessete de outubro de 2018 ás dezenove horas. 

E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


